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Fiche d’animation pédagogique
Explorer le site de l’ONISEP
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Niveau concerné : 
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(  1ère 
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Objectif général : s’approprier les différentes rubriques du site ONISEP
Objectif opérationnel : à partir d’un questionnaire, l’élève cherche l’information sur le site
Compétences travaillées (référence socle commun de compétences) : 

Compétence 4 - La maîtrise des techniques usuelles de l’information et de la communication
domaine 4 - s’informer, se documenter
Chercher et sélectionner l'information demandée.

Compétence 7 - L’autonomie et l’initiative

être acteur de son parcours de formation et d’orientation
Se familiariser avec l’environnement économique, les entreprises, les métiers de secteurs et de niveaux de qualification variés.

Durée : 1 heure
Documents supports/Outils : questionnaire élève et salle informatique
Déroulement :

Présentation des objectifs de la séance

Phase 1 : Présentation du site ONISEP et des différentes rubriques
Phase 2 : Distribution de la fiche élève, chaque élève recherche l’information sur le site ONISEP, le travail peut se faire à deux par ordinateur.
Prolongement :

La séance peut se poursuivre par une recherche spécifique sur un métier : Fiche élève 2
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Fiche élève 1
Explorer le site de l’ONISEP
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	Je cherche …

	Je trouve …


	 1/  Combien gagne un logisticien en début de carrière 

    
	 (


	2/  Deux métiers qui commencent par A dans les métiers de l’environnement 


	(


	3/  Il peut  … aider, conseiller : dans quel

      secteur d’activité travaille un agent de    comptoir ?


	(


	4/  Après la 2de : pouvez-vous choisir une orientation en 1ere sans rapport avec vos Enseignements d’exploration ?


	(


	5/   D’après le guide : « Après la seconde générale et technologique » : quand exprimerez-vous vos premiers choix pour la 1ère ?


	(


	6/    3 métiers de l’audiovisuel pour lesquels on peut voir une vidéo.


	(


	7/  Combien d’établissements dans la région préparent : un BTS de communication

	(


	8/  Où peut-on tester ses connaissances sur les métiers/ les études ?

	(



Fiche élève 2

Explorer le site de l’ONISEP
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Découvrir un métier : 

Définition et description :

Qualités requises :

Conditions de travail : (horaires, pénibilité, déplacements, sécurité de l’emploi,

travail d’équipe….)

Salaire : (début de carrière, évolution possible, prime….)

Débouchés : (secteurs porteurs, métiers menacés, zones géographiques…)

Formation : (après la seconde, après le bac…)
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